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 «А.Н. Сызғанов ат. Ұлттық ғылыми хирургия орталығы» АҚ-ның 
2021-2025 оқу жылдарына арналған сапа саласындағы саясаты

 «А.Н. Сызғанов ат. ҰҒХО» АҚ - Ұлттық Ғылыми Орталық, білім алушыларға бәсекеге қабілетті дипломнан кейінгі медициналық білім береді.
«А.Н. Сызғанов ат. ҰҒХО» АҚ миссиясы мамандарды даярлау мен көрсетілетін қызметтердің сапасын қамтамасыз етуге, орталықтың ғылыми-кадрлық әлеуетін, материалдық-техникалық ресурстарын дамытуға, халықаралық ғылыми-білім беру кеңістігіне кіруге және ұйымды басқару жүйесін жақсартуға бағытталған.
«А.Н. Сызғанов ат. Ұлттық ғылыми хирургия орталығы» АҚ – Денсаулық сақтау саласындағы бәсекеге қабілетті мамандардың жаңа буынын даярлау бойынша дипломнан кейінгі медициналық білім беру жүйесіндегі көшбасшылардың бірі. Өз қызметін ұлттық және халықаралық сапа және қауіпсіздік стандарттарына сәйкес білім, ғылым, практика және жеке адамның, қоғамның, мемлекеттің мүддесіндегі инновациялық тәсілдердің интеграциясы негізінде жүзеге асыратын Қазақстан Республикасының жетекші ғылыми-клиникалық орталығы.
"Ұлттық ғылыми хирургия орталығы" АҚ келешегі – болашақта Орталық:
· ҚР дипломнан кейінгі медициналық білім беру жүйесіндегі жетекші орталық; 
· Озық медициналық технологиялар мен зияткерлік әзірлемелердің ғылыми-клиникалық орталығы; 
· ҚР және жалпы ҚР оңтүстік аймағының саяси, әлеуметтік-экономикалық және мәдени дамуының белсенді қатысушысы;
· Ғылыми және мәдени жобаларда өңірлік, республикалық және шетелдік ұйымдармен және қоғамдастықтармен әріптестік қатынастар орнату үшін ашылған ғылыми орталық; *
· Заманауи ақпараттық-коммуникациялық технологияларды және мамандарды даярлау жұмысында дәстүрлі және инновациялық әдістерді оңтайлы (орынды) үйлестіре отырып, білім беру процестерінде "ғылым арқылы білім беру" қағидатын пайдаланатын ғылыми орталық;
· Орталықтың миссиясы мен көзқарасын орындау үшін жауапкершілікті бөлісетін және оның дамуына қосқан үлесі үшін мойындалатын қызметкерлер мен білім алушылар қауымдастығы.
Ғылыми орталықтың білім беру стратегиясы тәжірибеде келесі міндеттерді іске асыруды көздейді:
· білім беру қызметтерінің сапасын және дипломнан кейінгі білім беру процестерінің (білім беру, клиникалық, ғылыми-зерттеу, білім беру ресурстарымен қамтамасыз ету) нәтижелілігін қамтамасыз ету; 
· орталықта медициналық білім берудің барлық деңгейлерінде құзыреттілік тәсіл негізінде денсаулық сақтау мамандарын клиникалық және ғылыми-зерттеу даярлығы арасындағы интеграция жүйесін енгізу арқылы оқыту бағдарламаларының интеграциясы мен сабақтастығын қамтамасыз ету; *
· өңірлердің білікті кадр ресурстарына қажеттіліктеріне сәйкес клиникалық даярлықты жақсарту және денсаулық сақтау секторымен өзара іс-қимылдың тиімділігі.
	6 мамандық бойынша резидентура бағыты бойынша білім беру бағдарламасын үйлестіретін және іске асыратын дипломнан кейінгі үздіксіз білім беру бөлімінің миссиясы – Қазақстанның әлеуметтік-экономикалық, ғылыми-техникалық, инвестициялық, интеграциялық, ақпараттық, зияткерлік даму құралы ретінде кәсіптік білім берудің жаңа сапасы.
	Миссияға сәйкес дипломнан кейінгі білім беру бөлімін дамытудың негізгі стратегиялық мақсаты білім беру қызметтері мен еңбек нарығындағы ұйымдар арасындағы бәсекелестік жағдайында орталықтың тұрақты ұстанымын қамтамасыз ететін білім беру мен түлектерді даярлау сапасын арттыру болып табылады. Сондай-ақ қазақстандық білім беруді үйлестіру және жоғары оқу орнынан кейінгі білім берудің жүйе ретінде негізгі тұтынушылардың: жеке адамның, қоғамның, мемлекеттің мақсаттарына, қажеттіліктеріне, нормалары мен талаптарына сәйкестігі қажеттілігі.
Хирургиялық бейін бөлімшелерінің біріктірілген менеджмент жүйесі саласындағы мақсаттары орталықтың біріктірілген менеджмент жүйесі саласындағы саясатымен келісіледі және білім беру қызметін жоспарлау кезінде біріктірілген менеджмент жүйесінің тұтастығын сақтайды.
«А.Н. Сызғанов ат. Ұлттық ғылыми хирургия орталығы» АҚ білім беру сапасын қамтамасыз ету саласындағы саясатты және ұйымды басқарудың қолданыстағы жүйесіне сәйкес құрылған.
Осылайша, резиденттің кәсіби құзыреттілігін қалыптастыру оның жалпы мәдени және кәсіби құзыреттіліктерді қамтитын кәсіби білім, білік, дағды жүйесін меңгеруін болжайды, біз резидентура миссиясының білім беру бағдарламалары мақсаттарының Орталықтың мақсаттары мен міндеттеріне сәйкестігі туралы сенімді түрде айта аламыз.
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