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· Оқытушының Ар-намыс кодексі "А.Н. Сызғанов ат. Ұлттық ғылыми хирургия орталығы" АҚ Ғылыми кеңесімен (хаттама № 1 22.01.2018 ж.) бекітілген институт қабылдаған ережелер, этикалық қағидалар және адамгершілік құндылықтар жиынтығы болып табылады.  
· "А.Н. Сызғанов ат. Ұлттық ғылыми хирургия орталығы" АҚ оқытушысы – педагогикалық, ғылыми-инновациялық, клиникалық және тәрбие жұмысын белсенді жүргізетін кәсіби маман
· Оқытушы оқытудың, ғылыми зерттеулердің жоғары сапасына және жас ғалымдар мен резиденттерге ғылыми жетекшілік етуге жауапкершілікті сезінеді.
· Оқытушы оқу бағдарламаларының стандарттары мен талаптарын қатаң сақтайды, оқу - білім беру процесінің бекітілген тәртібіне өз бетінше өзгерістер енгізуге жол берілмейді деп санайды.
· Оқытушы сыбайлас жемқорлық көріністеріне қарсы тұруы тиіс
· Оқытушы тұлғаны әлеуметтендірудің тәрбиелік аспектілері, оның адамгершілік құндылықтарын қалыптастыру — бұл "А.Н. Сызғанов ат. Ұлттық ғылыми хирургия орталығы" АҚ миссиясы, көзқарасы, саясаты мен стратегиясын орындаудағы педагогикалық қызметтің негізгі функциясы екенін түсінеді.
· Оқытушы Резидентті орталықтың адамгершілік моральдық-этикалық құндылықтары мен дәстүрлерін сақтауға және ұқыпты қарауға саналы уәждемесін қалыптастыруға және дамытуға тәрбиелейді; білім алушының бостандығын, ар-намысын және қадір-қасиетін құрметтейді, негізсіз айыптауларға, дөрекілікке, әдепсіздікке жол бермейді.
· [bookmark: _GoBack]Оқытушылар білім алушылармен олардың дербестігін, өзін-өзі бақылауын, өзін-өзі тәрбиелеуін, ынтымақтасуға және басқаларға көмектесуге ұмтылысын дамытатын жұмыс әдістерін таңдауы керек.
· Оқытушы-патриот және "А.Н. Сызғанов ат. Ұлттық ғылыми хирургия орталығы" АҚ-ның патриоты және саясатын ұстанады. А.Н. Сызғанов атындағы Ұлттық ғылыми хирургия орталығы" АҚ-ның беделі мен имиджін сақтап, өзінің көпқырлы қызметінің барлық саласында корпоративтік рухты дамыту. 
· Оқытушылардың этикалық-моральдық бұзушылықтары этикалық кеңес комиссияларының талқылауына шығарылады.
· Ар-намыс кодексін, Жарғыда және басқа да нормативтік-директивалық құжаттарда көзделген ережелерді бұзғаны үшін тәртіптік және әкімшілік жазалау шаралары (ескерту, сөгіс, қатаң сөгіс) "А.Н. Сызғанов ат. Ұлттық ғылыми хирургия орталығы" АҚ-дан босатуға дейін қолданылады.
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